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Ata da Reunião Ordinária do COMSEAN do dia 27 de Outubro de 2022

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta e cinco minutos,
conforme o regime interno do conselho, teve início a reunião ordinária do COMSEAN. A referida reunião foi
no Auditório da Casa dos Conselhos, sito à Rua Afonso Penna, 840, Bairro Bucarien, de forma presencial.
Estavam presentes na reunião os conselheiros: Patrícia Girardi, Cristiana L. Petry, Márcia Schneider,
Marcelle Dominoni, Cassiano Brown da Rocha, Marcia Luciane,L.Silveira, Alexandra M.Hansen, Lorenne
S.Mileo, Sandra Ana Czarnobay, Heloisa Bade, Amanda de Bittencourt, Marilia P.A.Zanettini.Justificaram
Falta: Almir S.Ramalho, Berenice da Costa Pereira, Évela Ap.R.dos Santos, Convidados:Ana C.ExterKoetter,
Anderson Lucas Feller, Gisseli F.de Oliveira, Camila Taise Tavares, Edina Acordi1. Editorial da
Presidente: A Presidente Heloísa Bade deu as boas vindas e cumprimenta a todos os presentes e aguarda dar
quórum a fim de deliberar sobre as justificativas de conselheiros. 2. Aprovação da Pauta: Deise lê a pauta,
com solicitação de uma inclusão de pauta feita pela Patrícia, o Projeto Fomenta. A Presidente Heloísa coloca
a pauta em aprovação. Aprovada por unanimidade.3. Ordem do Dia: 3.1 Aprovação da Ata da Reunião
Ordinária – 29/09/2022 – aprovada por unanimidade; 3.2 Eleição para Cargo de Secretário da Mesa
Diretora do COMSEAN cfe. Regimento Interno, artigo 28 – na indecisão habitual dos conselheiros em
assumir esta função, a Presidente Heloísa estabeleceu que a cada reunião fosse nomeado um conselheiro para
desempenhar esta função, então a conselheira Márcia Schneider ofereceu-se a assumir a redação da ata da
reunião desta reunião ordinária; 3.3 Apresentação da ASANJ referentes às informações solicitadas pelo
COMSEAN quanto à operacionalização do Programa Restaurante Preço Popular – foram apresentadas
planilhas com o número de refeições conforme o escalonamento nos meses de julho, agosto e setembro
passados, bem como os custos operacionais de cada serviço oferecido em cada Restaurante Popular. No
contrato atual, há um número definido mínimo que a gestão municipal paga integralmente o total das
refeições, assim como quando este número extrapolar em 15%, a ASANJ absorve estes custos por 03 meses
seguidos e depois disso a gestão realiza os acertos com a ASANJ. Porém, segundo a administração da
ASANJ, neste período há a defasagem dos valores, dificultando a gestão da mesma. Ficou estabelecido nesta
reunião ordinária que a Comissão de Políticas Públicas se reunirá na próxima quinta-feira, 03 de novembro,
para analisar estes relatórios e emitir algum parecer a respeito do escalonamento; 3.4 Apreciação e análise
do COMSEAN referente ao Ofício SEI n° 00014666435/2022 –SAS CDH referente proposição de novos
parâmetros para critérios de isenção de acesso à alimentação no Restaurante Popular – solicitado que seja
encaminhado ofício para Caisan, a fim de que a Comissão de Políticas Públicas possa se reunir em 03 de
Novembro para poder analisar se há possibilidade de aumentar a meta ou se surgirão outras propostas; 3.5
Palestra: Política de Segurança Alimentar e Nutricional que seria ministrada no formato de capacitação
para todos os conselheiros, ficou para uma outra ocasião, devido ao adiantado da hora; 3.6 Relato do
Pedágio Solidário este ano esta ação em comemoração ao Dia Mundial da Alimentação, realizada entre os
dias 07 de outubro a 16 de outubro, com vários pontos de coleta na cidade, e participação das IES com
graduação em Nutrição – a conselheira Sandra Ana nos passou uma prévia, sendo que foram coletados mais



de uma tonelada. Ela agradeceu as parcerias de todos os envolvidos; 3.7 Comissão de Políticas Públicas –
esta comissão irá iniciar as visitas de fiscalização conforme preconiza no Regimento Interno do COMSEAN,
que uma das atribuições é fiscalizar. Ficou decidido que as primeiras visitas serão nos RPs, nos dias 11 e 22
de novembro, bem como em hortas comunitárias. 4 Informes 1. Encontro Estadual de Segurança Alimentar
e Nutricional de Santa Catarina, em 10 de novembro, no Plenarinho da ALESC, em Florianópolis. Foi
colocado em votação e aprovado a participação da conselheira Alexandra Hansen e da Secretaria Executiva
Deise Gomes. Os conselheiros aprovaram o pagamento de diárias para a conselheira Alexandra Marlene
Hansen - representante da sociedade civil, Deise Gomes – Assessoria Técnica da Secretaria Executiva do
COMSEAN e do motorista Marcos Rodrigues Tadeu Lemos, para participação no referido evento. 2. E-mail
do COMSEA 20/10/2022, sobre o Edital de Chamada Pública para mapear a produção e cadastrar
agricultores familiares detentores de DAP ou CAF para participar do Programa Alimenta Brasil; 3. Ofício
053/2022 – Univille – Substituição das conselheiras, indicando como titular Silmara Salete de Barros
Mastroeni e suplente Gabriella Natália Correa Kerber; 4. Ofício SEI 0014467189/2022 – CAISAN enviando
o Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – 2022-2025; 5. Conferência Municipal dos
Direitos da Criança e do Adolescente, entre os dias 23 e 24 de novembro próximo; 6. Projeto Fomenta –
Patrícia relatou que estão abertas inscrições para o projeto. A Presidente deixa a palavra livre; não havendo
mais nada a ser tratado, finaliza a reunião, às 10:00h. Eu Márcia Schneider, lavro a presente ata, que foi
submetida à aprovação dos conselheiros; assinada pela Presidente Heloísa Bade e posteriormente publica no
Site da Prefeitura Municipal de Joinville.
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